

Odmev Mussolinijevih izjav

Vojna med Italijo in Abesinijo se zdi neizogibna in se zato pričakuje italijanski izstop iz Društva narodov

Rim, 15. septembra. AA. Energično stališče, ki ga je italijansko časopisje zavzelo napram Društvu narodov podprta tudi komunikacije o zadnji seji italijanske vlade. Med drugim je italijanska vlada razpravljala tudi o okoliščinah, ki bi mogle Italijo prisiliti, da zapusti ženevsko ustanovo, ki sprejema enkrat takšne, drugič zopet drugačne sklepe.

»Tribuna« priobčuje članek senatorja Davancattija, ki pravi, da Društvo narodov ni omejilo italijansko-abesinskega spora in da je postalo orodje angleške politike. Italija sme zaradi tega gledati na vse, kar sedaj delajo v Ženevi, kot na negacijo evropskega duha, iz katerega edino more Društvo narodov črpati svojo silo in moč.

Italijansko časopisje komentira med drugim tudi odstavke poročila o seji ministrskega sveta, ki govori o agitaciji afriških domačinov v drugih državah proti Italiji.

Kakor poročajo listi gre za domačine iz Libije, ki so po zavzetju Džarabuda, svetega mesta Senusov, pobegnili v Egipt in ki se na poziv italijanske oblasti niso hoteli vrniti. Te skupine Senusov so odšle v Egipt s svojim orožjem in italijanski fisti pravijo, da jih tamkaj niso razorožili.

Mussalini je sklical prihodno sejo italijanske vlade za sredo. Politični krogi pravijo, da bodo ta njej sklepali o podrobnih ukrepih vojaško-gospodarskega značaja. V načelu so o teh ukrepih sklepali že v Bolcanu.

Francoski pesimizem

Pariz, 15. septembra. AA. Poročilo o večerajšnji seji italijanske vlade je sprejelo francosko časopisje s presenečenjem in z nemirom. Francoska javnost je sedaj prepričana, da so Italijani sklenili iti do konca.

»Echo de Paris« piše v pesimističnem član ku med drugim:

Iz tega sledi, da je razstavek med Italijo in Društvom narodov samo vprašanje dnevo. Ali se bodo sedaj stvari razvijale tako, da bodo prisilili DN k nastopu proti Rimu? Se pred dnevi smo smatrali, da se je Rim pomiril z Ženevo. Kako strašno razočaranje!

»Petit Parisien« pravi: Odstavek italijanskega poročila, »da so razpravljali o pogojih, pod katerimi naj Italija ostane v Društvu narodov«, je povzročil v Ženevi brezkončne komentarje.

Vsi se vprašujejo, ali naj te besede pomenijo bližnji izstop Italije iz Društva narodov. Krožili so celo glasovi, da je Italija že izstopila. Osebe, ki se smatrajo vedno za dobro poučene, trdijo, da bo Italija izstopila iz Društva narodov v tork.

Društvo narodov mora sedaj v zadnjem hipu se enkrat premisliti, kaj naj stori, da ne izgubi še ene velike sile.

»Journal« vprašuje, ali gre za resen sklep Italije ali pa samo za spretno potezo, ki naj omogoči čim večji uspeh. Če gre za poslednje, potem je treba reči, da ta nastop ni pretiran spreten, ker je povzročil samo poostrežen angleškega stališča.

Glavno glasilo socialistov pravi, da so snoči v Ženevi pričakovali, da bo Italija do torka prijavila svoj izstop iz Društva narodov. List je mnenja, da je treba ta izstop sprejeti hladnokrvno k znanju. Tudi druga glasila skrajne levice so mnenja, da je izstop Italije iz Društva narodov neubranljiv.

Anglija bo vztrajala na sankcijah

London, 15. septembra. AA. Poročilo o seji italijanskega ministrskega sveta so v Londonu sprejeli z največjim mirom in ni nikogar presenetilo. Anglija iskreno podpira prizadevanja petčlanskega odbora za mirno rešitev italijansko-abesinskega spora,

Ljubljanska nedelja

Ljubljana, 15. septembra. Prav lepa in topla je bila današnja druga septemska nedelja. Zato ni čudno, da so bile na sporedu še celo plavalne tekme. Čeprav pa se je spričlo lepega dne odpeljalo na tisoče ljudi iz mesta, je vendar vladalo

ves dan na velesjemu živahno vrvenje

Bil je ogromen obisk. Po podatkih velesemske uprave je letošnji obisk jesenskih razstave znatno prekašal lansko jesensko prireditvev. Jutri bo še normalno sejski dan in se prostori zapro okrog pol 19. Občinstvo lahko jutri še marsikaj kupi, vsaj bodo po kojah ves dan prodajali. Vsakdo lahko še tudi obišče vse specialne razstave in pa večerom predstavo varijeteja.

Danes popoldne se je vršilo tudi

tekmovanje harmonikarjev

Udeležba je bila nekoliko manjša dvigra pa se je kakovost. Poseben napredek beleži kromatična skupina, medtem ko je diatonična za spoznanje nazadovala. Absolutno na višini na diatonični nar. moniki je bil popularni Stanko Gusti, a na kromatični je pokazal mojstrsko znanje g. Rudolf Pillich. Rezultati tekmovanja (v oklepajih darila): mladinska diatonična: I. Urleb Aci (smučji), II. Kosec Miroš (žoga), III. Majdič Ferdo (čokolača); mladinska kromatična: I. Gaberskova Pavla (torbica), II. Menard Rado (smučji); diatonična lažja: I. Perper Viktor (tam. burica), II. Roj Franc (ura), III. Remžar Mirko (kovčeg); diatonična težja: I. Kosec Pavel (stara), II. Omanen Jože (cigaretna doza); kromatična lažja: I. Zagar Jože (žepna ura), II. Kraljeva Elica (kovčeg); kromatična težja: I. Pillich Rudolf (ura), II. Stante Milan (ura); državno prvenstvo diatonična: Stanko

vendar je bila glede izida takega prizadevanja vedno skeptična.

V Londonu smatrajo poučeni krogi že dalje časa izjave Italije in njene priprave za diplomatsko izsiljevanje, toda sedaj pričenjajo verovatil v možnost kravega spopada v Abesiniji.

Navzlic temu so vladni krogi zaradi soglasja, ki obstoja med Hoarejem in Lavalom o kolektivni varnosti v okvirju Društva narodov mnenja, da je treba položaj močiti s hladno krvjo.

Tu si istočasno ne prikrivajo dejstva, da misli poročilo o seji italijanskega sveta v odstavku, ki govori o možnosti izstopa Italije iz Društva narodov, na sankcije.

»Ta možnost ne bo zadrževala Velike Britanije, da ne bi v danem položaju zahtevala izvedbo čl. 16. pakta o Društvu narodov.«

Tu še vedno upajo, da bo trezni prevdarek sam popotjalji, kaj lahko pridobi in izgubi, če zapusti Ženevo.

Predlogi odbora petih

Ženeva, 15. septembra. AA. Petčlanski odbor bo jutri sestavil predloge, ki jih namerava izročiti svetu Društva narodov.

Govori se, da bo »elaborat petčlanskega odbora predlagal mednarodno pomoč Abesiniji, Italija pa naj bi dobila mandat, da sama da to pomoč v imenu Društva narodov. Ni izključeno, da bo abesinski cesar zavzel proti temu stališču, ki bo ustvarilo nove težkoje.«

Nevtralnost Nemčije

Berlin, 15. septembra. AA. »Diplomatska korespondenca piše očitvidno pod vplivom z uradne strani:

Sedanja Nemčija ni voljna in ni v stanju kakorkoli vplivati na zboljšanje položaja v Evropi v tem ali drugem smislu, ker se je decela posvetila obnovi Nemčije same in miroljubnemu sodelovanju s svojimi sosedi.

Varnostni ukrepi egiptске vlade

Kairo, 15. septembra. AA. Predsednik egiptске vlade, je izjavil:

Z angleškim admiralom Forbesom sem razpravjal o zaščiti Egipta za primer oboroženega spopada med Italijo in Abesinijo. Angleški admiral je med razgovorom izjavil, da je angleška vlada pripravljena izdati vse potrebne varnostne ukrepe, ki bi jih zahtevala varnost Egipta v tej eventualnosti.

Po uradno še ne potrjeni vesti je egiptska vlada naročila svojemu konzulu v Addis-Abebi, naj odstrani iz Abesinije vse egiptске državljane. Edini egiptški državljani, ki bo lahko ostal v Abesiniji, je odposlanec koptskega patrijarha, ki mora po starem običaju spremljati abesinskega cesarja na bojišče.

Obrambne priprave v Abesiniji

Addis-Abeba, 15. septembra. AA. Govor predsednika francoske vlade Lavala je napravil na abesinske državnike in samega abesinskega cesarja odlični vtis, vendar pa ni mogel ublažiti pesimističnega razpoloženja v Addis-Abebi, kjer pravijo, da gre samo še za dan, ko bo Italija začela sovražnosti. Tuji, ki žive v Addis-Abebi, grade pred svojimi hišami skrišališča pred letalskimi napadi, svoje rodbine pa pošiljajo v Džibuti ali v Evropo. Domači življi, ki je prejšnji teden kazal znake malodušja, je zopet postal izredno borben, ki je videl, da se grade okopi in da prebivalstvo ne bo prepuščeno svoji usodi. Mobilizacija je delna, vlada ima neprestano konference Raz Mihajlo je odpotoval v Ogađen, da prevzame poveljstvo nad tamkaj zbrano vojsko.

Velik zbor slovenskih trgovcev

V Ljutomeru je bil večeraj 15. občni zbor Zveze trgovskih združenj

Ljutomer, 15. septembra

Večeraj in danes so se zbrali v Ljutomeru predstavniki slovenskega trgovstva iz vseh krajev dravske banovine k 15. rednemu občnemu zboru Zveze trgovskih združenj. Ze v soboto popoldne so imeli delegati združenj v dvorani Sokolskega doma več ur trajajočo predkonferenco, na kateri so podrobno razpravljali o predlogih posameznih združenj in o resolucijah.

Redni občni zbor je danes ob 10. uri dopoldne otvoril prav tako v Sokolskem domu predsednik Zveze trgovskih združenj g. Jostp J. Kavčič, ki je pozdravil številne zbrane delegate posameznih združenj, ki predstavljajo 9.000 slovenskih trgovcev. Posebno je pozdravil zastopnika banke uprave španskega načelnika g. Farčnika, narodnega poslanca g. Lukačiča, predsednika Zbornice za TOI g. Ivana Jelačina, ljutomerskega župana g. Kuhariča, podpredsednika trgovskega društva »Merkur« g. Smerkolja, predsednika Društva industrijev in veletrgovcev g. Vidmarja in predsednika društva trgovskih potnikov g. Kreka.

V toplih besedah se je spomnil pokojnega viteškega kralja Aleksandra I. Zedinitelja, ki je za srečo in napredek naše države položil življenje na oltar domovine. Zborovalci so mu zaklicali trikratni Slava! Občni zbor je nato poslal udanostno brzojavko Nj. Vel. kralju Petru II. in kraljevemu namestniku Nj. Vis. knezu Pavlu. Nadalje so bile poslane pozdravne brzojavke ministrskemu predsedniku dr. Stojadinoviču, notranjemu ministru dr. Korošcu, trgovskemu ministru Vrbančiču, ministru brez portfelja dr. Kreku in banu dr. Natlačenu.

V imenu banke uprave je zborovalce pozdravil sreski načelnik g. Farčnik, za Ljutomer pa župan g. Kuharič. Pozdravne besede je izrekel tudi narodni poslanec g. Lukačič, ki je poudaril da se danes vse preveč politizira in premalo misli na gospodarstvo.

Zborovalce je nato nagovoril predsednik zbornice g. Ivan Jelačin, ki je ugotovil, da se polasta naših narodnih mas čudna psihoza in da nastaja nezdrava napetost med posameznimi stanovi. Potrebni bodo trdi boji, da pridemo zopet v normalno življenje. Generalna zaščita kmeta tišči k tlem zlasti podeželskega trgovca. Vsi gospodarski krogi bodo pozdravili, če bo uspelo razvozlati ta voz. To ne bo lahko, kajti razmere so pri nas, kjer imamo organizirano denarništvu, drugačne kakor v drugih pokrajinah, kjer so kmeta odirali zelenja. Trgovstvo si iskreno želi enakopravnosti na vseh poljih javnega življenja in pravične razdelitve bremen. Pri nas ni ne slovenskega, ne hrvatskega vprašanja, temveč obstoja jugoslovensko vprašanje, ki zahteva pravično ureditev vseh perečih gospodarskih vprašanj. S složnim delom med trgovskimi združenji in zbornico bo trgovstvo lahko doseglo ono, kar lahko zahteva v interesu vsega našega gospodarstva. Končno je pozdravil zborovalce še predsednik ljutomerskega združenja trgovcev g. Vilar.

Poročilo predsednika

V svojem predsedstvenem poročilu je g. Kavčič najprej poudaril važnost stanovskih organizacij trgovstva in pravičnega vodstva teh organizacij. V tem pogledu prednjači baš ljutomersko združenje, ki slavi letos 10. letnico obstoja in mu že deset let vzorno predseduje g. Vilar. Petnajstletnico svojega

Maribor preko nedelje

Maribor, 15. septembra

Najvažnejši dogodek današnje nedelje je bila blagoslovitev temeljnega kamna druge deške meščanske in druge dekliske osnovne šole v magdalenskem mestnem okraju. Mnogo Mariborčanov pa je šlo danes tudi k sokolskemu izletu pri Sv. Marjeti ob Pesnici.

Zadnja skupina arheologov

se je poslovila od Maribora in se odpeljala v južne kraje države. V spremstvu sta vseučiliški profesor dr. Saria iz Ljubljane in arhivar profesor Baš. O svojem bivanju v Mariboru, zlasti pa o prisrčnem sprejemu v tukajšnji vinarski in sadjarski šoli, so se prav laskavo izražali.

Slavje rezervnih oficirjev

Na trgu svobode je bilo slavje obletnice proboja solunske fronte, kiso ga priredili na dan svoje slave mariborski rezervni oficirje. Slavo je otvorila zadržnica za padlimi vojaki, ki jo je opravil pater dr. Aljančič, nato pa je sledil parastos, ki ga je opravil prota Trbojevič. Po cerkvenih svečnostih je izpregovoril predsednik mariborskega Združenja rezervnih oficirjev g. Jakob Perhavec ter orisal muke in zmage naših borcev na solunski fronti. Po odsviranju državne himne je bil defile častne čete z zastavo.

Spomenik Franu Buliču

Zagreb, 15. septembra

Ob ogromni udeležbi občinstva so dopoldne na zelo svečan način odkrili spomenik slavnemu hrvatskemu arheologu donu Franu Buliču, ki je umrl 30. julija 1934 na zagrebški kliniki. Njegova znanstvena dela so znana po vsem svetu. Don Bulič je bil častni član Jugoslovenske akademije znanosti, častni doktor zagrebške univerze, pravi član arheoloških društev v Petrogradu, Bruslju, Rimu, Pragi, Dunaju, Bukarešti, Varšavi in Sofiji. Po rodu je bil iz Splita, kjer se je rodil l. 1846. Studiral je na Du-

obstoja pa praznuje letos tudi združenje trgovcev v Kranju, ki ga ves ta čas uspešno vodi predsednik g. Sirc s podpredsednikom g. Berjakom.

Od lanskega leta se je situacija glede davkov malo zboljšala. Lani je moralo trgovstvo proti pretiranim davčnim zahtevam odločno nastopiti in je vso akcijo možato vodil zbornični predsednik g. Jelačin, ki mu gre vsa zahvala. Dosežen je majhen napredek, toda borba mora iti naprej v vseh zahtevah, kjer trgovstvo še ni uspelo.

Zlasti se bo trgovstvo neumorno borilo dokler se ne uresniči naslednje zahteve: Predvsem moramo dobiti zvezo Slovenije z morjem an od te zahteve ne bomo nikdar odstopili. Stan § 7 lanske davčne novle je sicer ukinjén, vendar smo dobili poslabšanje glede davčnih odborov, v katerih imajo davkoplačevalci sedaj le dva zastopnika, država pa tri, dočim je bilo doslej obratno. Finačni minister je obljubil, da bo od članov davčnih odborov, ki jih postavlja država, vedno eden imenovan iz vrst davkoplačevalcev. To se je tudi zgodilo. Toda pravkar objavljeni pravilnik predpisuje, da je treba oba člana, ki jih imenuje država, vzeti prvenstveno iz vrst aktivnih in vpokojenih državnih uradnikov. Ta določba vsebuje za bodoče veliko nevarnost, zato jo je treba nemudoma sprmeniti. Prav tako bo trgovstvo nadalje vodilo borbo proti konzumnem, industrijskim prodajalnicam krošnjarstvu in proti poplavi tujih potnikov. Predsednik g. Kavčič se je še obširno bavil z vprašanjem nepravične razdelitve premogovnih dobav, na čemer je zelo interesirano tudi vse naše trgovstvo. V splošnem si trgovski stan želi dobre gospodarske politike, ki bo vpoštevala interese vseh stanov. Če bo država vodila dobro gospodarsko politiko se bo tudi vrnilo zaupanje v naše denarništvu in ne bo potrebno, da leži pri denarnih zavodih za skoro milijardo dinarjev brezposelnega denarja. Ze na lanskem občnem zboru je trgovstvo postavilo zahtevu po stanovski ureditvi naše države odnosno po uvedbi stanovske demokracije. Prvi korak v tem cilju pa mora biti oživitvorenje državnega gospodarskega sveta, ki pa ga ne smejo tvoriti po političnih vidikih imenovani člani, temveč od gospodarskih organizacij delegirani člani.

Po končanem predsedniškem poročilu je povzel besedo podpredsednik zveze g. Ferdo Pinter, ki je zborovalce pozdravil v imenu Maribora. V svojih izjavah je med drugim omenil, da se je število trgovcev v zadnjih 5 letih zmanjšalo za 6.000. Navzlic temu občutnemu zmanjšanju pa zahtevajo, da se privilegiji ukinajo nabavljalnim združam. Tudi g. Pinter se je dotaknil vprašanja krivične razdelitve premogovnih dobav in pravičnega ključa pri razdelitvi javnih del, kajti od skupne vsote za cestne gradnje odpade na dravsko banovino komaj 35 milijonov. Ne zahtevamo nikakih izjem, temveč le enakopravnost na vsej črti.

Računski zaključek za preteklo leto je podal blagajnik g. Fabjani, prav tako poračun za tekoče leto, ki znaša 174.000 Din. Pri poslednji točki dnevnega reda so bile soglasno sprejete obširne resolucije, sestavljene na večerajšnji predkonferenci, in še posebne resolucije, ki sta jih stavila zbornični predsednik g. Jelačin in predsednik sekcije lesnih trgovcev g. Škrbec. Sklenjeno je bilo, da se prihodnji občni zbor vrši v Brežicah. Na predlog g. Verbiča je bila z občnega zbora poslana pozdravna brzojavka Ciril in Metodovi družbi k proslavi 50-letnice plodonosnega delovanja.

Huda nesreča

Ko se je opoldne peljal 22letni France Lederer z Janzeve gore iz Maribora proti Kamnici, ga je na strmem klancu zaneslo v ograjo in je padel čez ograjo 7 m globoko na travnik, kjer je obležal s smrtno nevarnimi poškodbami in z zlomljeno desno nogo. Mariborski reševalci so ga prepeljali v bolnišnico. Zdravniki dvomijo, da bi mu rešili življenje.

Detomor je donneval

poljskavski mrliški oglednik, ko je te dni pregledoval trupelce novorojenca. O tem je obvestil orožnike, a sodna komisija je dognala, da je otrok prišel že mrtev na svet.

Zaradi spora z možem je hotela v Dravo

45-letna Marija B. Prišla je skrivaj preko meje pri Marenbergu in se ustavila pri neki gostilničarki, ki ji je potožila svoje gorje, češ da so ji preprij z možem zagrnili življenje. Marija je krenila proti Dravi, toda v zadnjem trenutku so prepričali njeno namero, pač pa se oo morala zagovarjati, ker je skrivaj prišla preko meje.

naju. Pozneje je bil sreski šolski nadzornik v Zadru in je bil l. 1896. upokojen kot gimnazijski ravnatelj.

Buličev spomenik stoji pred knjižnico zagrebškega vseučilišča. Akcijo za postavitev spomenika največjemu jugoslovenskemu arheologu je vodilo društvo Hrvatska žena. Zagreb je prvo mesto v naši državi, ki se je oddolžilo velikemu dalmatinskemu učnjaku s spomenikom.

Povratak dr. Spaljkoviča

Beograd, 15. septembra. p. Bivši jugoslovenski poslanik v Parizu dr. Spaljkovič se je vrnil v svojo sopogo v Beograd. Prispel je iz Pariza z avtomobilom.

Občinski uslužbenci so zborovali

Ljubljana, 15. septembra.

Včeraj in danes se je vršilo v ljubljani zborovanje Zveze organizacij uslužbencev mestnih in vaskih občin. Prvi delegati so prispeli snoči in je zvečer bila predkonferenca zveznega predsedstva v pisarni magistratnega direktorja g. Jančigaja. Po seji pa je bil prijateljski sestanek pri Slamiču. Uro prej je bil na magistratu sestanek občinskih stražnikov iz dravske banovine.

Danes se je vršila plenarna skupščina delegtov vseh organizacij kraljevine Jugoslavije v sejni dvorani mestnega magistrata. Gostom na čast je za magistrata vihrala trobojnica. Poleg številnih delegatov iz dravske banovine se je plenarne skupščine udeležilo 80 zastopnikov iz drugih banov.

Zborovalce je pozdravil predsednik zveze g. Marošević iz Zagreba in na njegov predlog so bile odposlane vdanostne brzojavke Nj. Vel. kralju Petru II. in Nj. Vis. knezu namestniku Pavlu, pozdravne pa ministrskemu predsedniku g. dr. Stojadinoviču, notranjemu ministru g. dr. Korošcu in finančnemu ministru g. Letici. Zbor je nato prisrčno pozdravil župan g. dr. Ravnihar.

Glavni tajnik g. Horvatič iz Zagreba je obširno poročal o delu zveze, a direktor Jančigaj je referiral o izpremembah zakona o mestih. Beograjski delegat g. Slobodan Vidaković je naposled prečital obširno resolucijo zveze, ki šteje 60.000 samoupravnih uslužbencev v naši državi. Resolucija, ki je bila sprejeta z velikim odobravanjem, objavimo v izvirku v eni izmed prihodnjih števil.

Popoldne se je sestala posebna komisija, ki je sestavila predloge za izpremembo uredb občinskih uslužbencev. Zborovanje je trajalo pozno v večer.

Dela na Kavranu

Kamnik, v septembru.

Za naraščajoči avtomobilski promet je bil na česti, ki veže Kamnik z Motnikom in Vranskim preko Tuhiške doline, bajevarnejski klanc na Kavranu. Cesta se tod v precejšnji strmini dviguje in potem v dveh ostrih serpentinah spušča v dolino. Več nesreč je že davno opozarjalo na preložitve ceste, mogoče pa je bilo šele letos spomlad pričetj z delom. Vsi stroški so bili proračunani na 200.000 Din, razdeljeni pa so bili na dve leti. Letos so znižali klanc za 11 meter in preložili cesto tako, da obide obe serpentinji in se v lahkem loku položno spušča v dolino. Napravili so visok nasip, za kar so navozili nad 3.000 kubičnih metrov zemlje iz odkopa, ki so ga napravili pri znižanju klanca. Vrh Kavrana je iz mehkega in krhkega laporja, ki se ob dežju krugaši in ruši na cesto. Zaradi tega bodo morali zgraditi še močne obrambne škarpe. Za izvedba dela je bilo letos iz raznih virov nakazanih in tudi porabljenih 90.000 Din. Prihodnje leto bodo vrh klanca znižali še za 1,8 m, zgradili obrambne škarpe in z nasipom zmanjšali vzpon ceste s kamniške strani. Tudi v sedanjem stanju je Kavran že prav lahko prehojen in ne tvori več nobene nevarnosti za avtomobilski promet. Vozniki ne potrebujejo več priprave pri prevozu težkih tovorov.

Z ureditvijo klanca na Kavranu je cesta po Tuhijski dolini urejena in spada zdaj med naše najboljše ceste. V prihodnjih letih bo treba samo še dva lesena mostova nadomestiti z železobetonskima. Zlasti velja to za most na Vrhpolje, ki je že star in ga le še s težavo vzdržujejo. Ta most pride na vrsto menda že prihodnje leto.

Samomor

Ljubljana, 14. septembra

V hiši posestnika Ivana Kosa v Mali Zdobrovi, občina Devica Marija v Polju, so danes položili na mrtvaški oder domačega sina, 83 letnega Franceta, ki si je večeraj v hipni duševni zmedenosti končal življenje.

France je bil precej neuranovnešen fant in menda njegova pamet tudi ni bila popolnoma v redu. Ze večkrat je domačim dejal, da bo skočil v vodo ali si bo pa kupil samokres, ker je sit življenja. Večeraj popoldne je prišel po trdem delu domov in sedel je v vežo. Oče Ivan je sedel v kuhinji in kar na lepem sta se začela prekatati. Po kratkem besedjenju je France nenadoma potegnil iz žepa stekleničko lizola in napravil iz nje več krepkih požirkov. Prav tedaj je stopila iz hleva Francetova mati in ko jo je fant zagledal, je dejal: »Lizol sem pil. Kar hitro pojdi-te po gospoda!«

Še predno mu je pa presenečena mati odgovorila, se je pognal na kolo in se naglo odpeljal proti Savi. Peljal se je samo kakih 80) metrov, nato se je zgrudil. Lizol je prišel učinkovati. Nesrečnega mladitca so našli otroci s kravatev peno na ustih in obvestili bližnje vaščane, ki so fanta naglo prenesli na očetov dom. Oče ji Franceta naložil na voz in ga prepeljal v ljubljansko bolnico, kjer pa nesrečnemu niso mogli več pomagati. Po hudem trpljenju je France podlegel zastrupljenju.

Truplo so preneseli v prosekturo splošne bolnice, odtod pa danes na dom Kosovih v Malo Zdobrovo. Za pokojnim žalujejo poleg staršev dva brata in sestra.

Nov prehod preko bolgarske meje

Kriva Palanka, 15. septembra. p. V bližini Krive Palanke so danes slovesno otvorili nov prehod preko jugoslovensko-bolgarske meje. Na obeh straneh meje je prisostvovala otvoritvi velika množica ljudstva. Po službi božji je otvoril mejo bolgarski polkovnik Kazakov ki je končal svoj govor z vzklikom našemu in bolgarskemu kralju. Pri tem je bolgarska vojaška godba odsvirala bolgarsko in jugoslovensko himno.

Zahteve invalidov

Beograd, 15. septembra. p. V hotelu »Stavjac« je bilo danes dobro obiskano zborovanje kluba invalidov. Po daljši razpravi so sprejeli resolucijo, v kateri zahtevajo, naj se vrnejo invalidom pridobljene pravice, določo minimum invaluške nesposobnosti na 20 odstotkov, uvede obvezna zaposlitev invalidov, ter poveča invalidnina.

Sportna nedelja

Zopet

plavalna zmaga Ljubljane

Ljubljanska plavalna reprezentanca je včeraj z 72 : 52 točkami premagala celovške zastopnike — štirje novi jugoslovski rekordi

Včerajšnja mednarodna plavalna tekma med Ljubljano in Celovcem, ki je imela značaj meddržavne prireditve večjega stila, je končala s precej visoko zmago domačinov, ki so uadladali goste z 72 : 52 točkam. Kljub pozni sezoni in deloma hladnemu vremenu se je nabralo v kopališču Ilirije prav lepo število gledalcev. Simpatični gostje so bili pristržno pozdravljeni in jim je g. Schell v imenu domačinov poklonil lep spomin na Ljubljano: umetniški album slik g. Cveta Sviggla. Za pozdrave se je zahvalil vodja njihove ekipe g. ing. Possegger. Med reprezentanti Celovca je manjkal njihov odlični skakač Kari Steiner, ki se je kratko pred odhodom poškodoval pri treningu. Tekmovanje je poteklo v lepem redu in brez večjih zamud. Gostje so na šim šeststali na zmagi in jih povabili, da drugo leto vrnejo obisk za njihov letošnji prvi poset pri nas. Splošno so napravili simpatičen vtis, so pa tudi sami zadovoljni z vtisi, ki jih odnašajo domov iz Ljubljane. Tekmovanje se je vršilo od 11. do 13. in od 15. do 18. po medsebojnem dogovoru so se štete točke: 1. mesto 5, drugo 3, tretje 2 in četrto 1 točko. Za vsako mesto sta nastopala po 2 tekmovalca oziroma tekmovalki.

200 m prosto gospodje: 1. Wilfan (L) 2:24.2, Wilfan je hvala bogu vendarle plaval v predpisanim trikotju, zato bo dosežen odlični čas in novi rekord priznan. 2. Zobernigg Günther (C) 2:31.1, 3. Cerer (L) 2:35.2, 4. Dornkasch (C) 2:39.2. Točke: L 7, C 4.

100 m prsno dame: 1. Gasser (C) 1:11.2, 2. Fine (L) 1:43.2, 3. Binder (L) 1:43.8, 4. Possegger (C) 1:44.4. Točka je končala brez posebnega preseženja. Skupno stanje L 12, C 10.

100 m prosto dame: 1. Grošel (L) 1:18.2, 2. Cebul (C) 1:25.4, 3. Šiška (L) 1:27.4, 4. Dolenc (C) 1:28.6. Točke: L 19, C 14.

100 m hrbtno gospodje: 1. Wilfan (L) 1:16.11, 2. Schell (L) 1:17.3, 3. Zobernigg G. (C) 1:27.8, 4. Skarka (C) 1:31. Wilfan in Schell sta plavalata pod trenutno obstoječim rekordom. Ker pa je dosegel Ciganović (Jug) na tekmi v Parizu pred kratkim čelo 1:14.2 bo bržkone priznan njegov čas kot rekord.

Točke: L 27, C 17. Za odmore med točkami dvoboja so uvrstili propagandne skoke z deske, resne in šaljive, ki so jih mešano izvajali naši in celovški skakači in tekmovalke.

Poleg tega so plavali še: juniorji 50 m prosto: 1. Fuss (C) 29.7, 2. Žiža (L) 30.1, 3. Banko (L) 30.3. Dopoldanske tekme je zaključila propagandna waterpolo tekma Ilirija : KSV 7:2 (1:0). Do to je sodil g. Kramaršič. Največ golov je dal Fux.

Dopoldanski program je dal naslednje uspehe: 200 m prosto gospodje: 1. Zobernigg Günther (C) 3:00.4, 2. Cerer (L) 3:02.5, 3. Zobernigg Rudi (C) 3:03.3, 4. Hribar (L) 3:09.2. Cererjev čas je nov rekord. Ker je plaval v predpisanim trikotju bo priznan. Točke: L 31, C 24.

Sedili so skoki s 3 m deske za dvoboj. Damski skoki: 1. Meyerhofer (C) 65.52, 2. Alher (C) 66.74, 3. Paumgarten (L) 43.48, 4. Kržan (L) 43.12. Točke: L 34, C 32.

Edino po tej točki so se gostje vidneje približali našim: sicer pa je ves čas vodila Ljubljana. Skoki gospodov: 1. Zihnerl (L) 142.92, 2. Kordelič (L) 140.62, 3. Zobernigg Georg (C) 118.60. Točke: L 42, C 34.

Pri odveznih je zmagal Zihnerl, poljubne pa mu je odnesel Kordelič. Damska štafeta 3 x 100 m mešano: 1. Ljubljana (Fine, Bradač, Grošel) 4:41.2, 2. Celovec (Gasser, Dornkasch, Cebul) 5:05.1. Nekateri vmesni časi so bili prav dobri.

Točke: L 52, C 40. Stafete in waterpolo so štete dvojno. Stafeta 4 x 100 prosto gospodje: 1. Ljubljana (Cerer, Fux, Zihnerl, Wilfan) 4:27.41 (nov jugoslov rekord), 2. Celovec (Dornkasch, Fuss, Watzke, Zobernigg) 4:41. Točke: L 62, C 46.

Zanimivo in napeto tekmovalje za dvo-boj je zaključila waterpolo tekma Ljubljana : Celovec 8:2 (5:1). Moštvi sta nastopili v naslednjih postavah: Gostje: Knobloch, Lidl, Zobernigg Gth. in Rudi, Anbel, Watzke Kurt in Vili. Domačini: Linhart, Jamnik, Vrankar, Fux, Jesih, Wilfan, Čuden.

Sodil je dobro g. Kuljiš, Fux je ponovno na debelo zabijal gole. Končno stanje dvoboja je tako 72 : 52 za Ljubljano. Za zaključek sezone je moralni izkupiček 4 novih jugosl. rekordov zelo dober, prireditelji so pa upamo tudi gmotno prišli na svoje.

Drugi razred in juniorji

Včerajšnji rezultati v II. razredu in v prvenstvu naših najmlajših

V nogometnem prvenstvu II. razreda in juniorskih moštev ljubljanskih klubov so bili včeraj doseženi naslednji rezultati:

- II. razred:** Slovan : Jadran 3:0 (1:0), Grafika : Mars 1:0 (1:0), Reka : Svoboda 1:0 (0:0).
- Juniorji:** Slavija : Jadran 1:0 (0:0), Mars : Ilirija 8:0 (3:0), Hermes : Mladika 2:2 (1:1), Svoboda : Korotan 3:2 (1:1), Primorje : Reka 3:0 (2:0).

Kako je bilo pred 8 dnevi

Počitnice so za nami, v nogometu se je začel zopet z novo paro. Otvorili so juniorji, sledil jim je ljubljanski drugi razred s svojimi dogodki. Čas je že, da se po tolikem odmoru razgledamo malo vsaj po domačih dogodkih.

Na dolgo smo pravzaprav še s sklepnim pregledom o dogodkih v drugem razredu. Če bi se hoteli s par besedami ozreti po sklepnih dogodkih v tem izredno zanimivem in do konca napetem tekmovalnem, bi bilo še povedati, da je Slovan v svoji zadnji tekmi nekoliko razočaral proti Mladiki, ki ji je moral z 2 : 2 prepustiti točko, s čimer je obenem zaostal na petem mestu. Grafika pa je s 6 : 0 preprečila Korotanu dvig na sedmo mesto, sama pa se je gladko ločila od četrtega. Končno stanje v drugem razredu je bilo tako:

Sloga	18	13	3	2	53:25	29
Reka	18	13	1	4	67:22	27
Grafika	18	11	3	4	64:25	25
Mars	18	10	2	6	48:20	22
Slovan	18	9	4	5	45:28	22
Jadran	18	9	1	8	41:30	19
Svoboda	18	6	1	11	33:52	13
Korotan	18	4	3	11	27:53	11
Mladika	18	4	1	13	22:71	9
Slavija	18	1	1	16	14:90	3

Poslednja podsavzna skupščina, je stala pred nalogo, da reorganizira podsavzno prvenstveno tekmovalje, pa je med drugim skrčila ljubljanski drugi razred na osem klubov, s tem, da je Mladiko in Slavijo priključila novoustvarjenemu tretjemu razredu. V novi sezoni tekmuje torej v ljubljanskem drugem razredu samo osem klubov, moči bodo še bolj izenačene, vse tekmovalje bo predvidoma prav zaradi tega še bolj napeto.

Prvo kolo je srečno pod streho, dlo j- rezultate: Jadran—Korotan 5 : 0, Slovan—Grafika 0 : 0, Mars—Reka 2 : 1, Sloga—Svoboda 2 : 0. V prvih praskah so trije rezultati precej tesni, samo eden diši, morda, po bodoči razvrstitvi v ta-

blici. Zaenkrat je po prvem kolu stanje:

Jadran	1	1	0	0	5:0	2
Sloga	1	1	0	0	2:0	2
Mars	1	1	0	0	2:1	2
Grafika	1	0	1	0	0:1	1
Slovan	1	0	1	0	0:1	1
Reka	1	0	0	1	1:2	0
Svoboda	1	0	0	1	0:2	0
Korotan	1	0	0	1	0:5	0

Prihodnje kolo, ki je zaradi Korotanove proslave malo skraćeno, bo prineslo že prvo prerivanje; na sporedu so pari: Slovan—Jadran, Grafika—Mars, Reka—Svoboda. Tekmovalje drobiza.

JNS je odredil, da morajo podsavzi organizirati tudi prvenstveno tekmovalje pomladki. V Ljubljani so v treh nedeljah odigrali dve koli, ki sta odkrili razveseljiv pojav, da so se prav takozvani mali klubi, ki tekmujejo prostovoljno, na to tekmovalje bolj pripravili od prvorazrednih, ki morajo po savezni naredbi tekmovali po dolžnosti. V to tekmovalje se je prijavilo sedem mladinskih moštev ljubljanskih drugorazrednih klubov, ki tvorijo skupno s tremi prvorazrednimi pomladki (Primorje, Ilirija, Hermes) številčno najmočnejšo tekmovalno skupino v podsavzu. Vprašanje je le, če bo ta drobiz vzdržal tako dolgotrajno konkurenco.

Juniorji imajo deset odigranih tekem, vsako moštvo po dve, razen Primorja, ki ima že tri pod streho, in Jadrana, ki je moral eno nedeljo pavzirati. Mali klubi tekmujejo res z juniorji, Hermes n. pr. pa zgubi obe tekmi z 0 : 3, ker je nastopil s starejšimi kanoni, Ilirija pride na isti način ob dve točki. Ali ne bi kazalo, da tudi takozvani svelečki klubi posvetijo malo več pozornosti naraščanju, in da ne čakajo samo, da jim zraste na tujih poljih, kamor je ob ugodnem trenutku tako lahko iti in pobrati, kar so drugi pridelali? S te strani ima savezna odredba precejšnjo vzgojno vrednost!

V dosedanjih medsebojnih pomenkih je drobiz ustvaril tako stanje:

Mars	2	2	0	0	8:1	4
Primorje	3	2	0	1	10:3	4
Korotan	2	2	0	0	6:2	4
Reka	2	1	1	0	5:2	3
Mladika	2	1	0	1	3:2	2
Slavija	2	1	0	1	3:2	2
Svoboda	2	0	1	1	2:8	1
Ilirija	2	0	2	1	8:0	0
Jadran	1	0	0	1	0:1	0
Hermes	2	0	0	2	0:6	0

V tem pregledu so že upštevani prej omenjeni rezultati 3 : 0 p. f., ker nima smisla, da bi po tablici vlačili nerelne rezultate, ki itak oficielno ne bodo zabeleženi. Škusalni bomo tudi to sezono slediti dogodkom v drugem razredu, nekoliko pozornosti pa bomo posvetili tudi drobizu. Le eno bi želeli v začetku podcertati: Naj

bosta obe tekmovalji, drugorazredno enako kot juniorsko, res viteški, na gotovi sportni višini, brez incidentov, da se bo vzgojila v Ljubljani nova sportna generacija, ki bo starejši kos ne samo po znanju, temveč naj jo tudi v sportno-moralnem pogledu po možnosti prekosi. S tem bodo smale nogometnemu sportu pri nas napravili veliko uslugo. O. C.

Ostale nogometne tekme

Celje: SK Celje : ZSK Hermes 2:1 (2:0). Prva podsavzna prvenstvena tekma jesenske sezone. Zmaga Celja tesna, ali zaslužena. Moštvo Celja je nastopilo v nekoliko drugi postavi kot spomladi. Moštva pa se že sedaj pozna, da ima dobrega trenerja. Gostje so bili tehnično dobri, v kombinacijah pa se niso posebno izkazali. Gole so zabil za Celje Presinger in avtogol Hermesa, za Ljubljance Derenda. Sodil je g. Cimperman precej površno. V predtekmi je komb. mladina Celja premagala vojaški team, 39. pp. z 2:0 (1:0).

Beograd: Bask : Jugoslavija 2:1 (1:1). Zadnja državno-prvenstvena tekma. BSK je torej definitivno postal letošnji državni prvak. Zagreb : oldboys Hajduka : oldboys Gradjanskega 6:3 (4:3).

Subotica: Subotica : Osijek 5:1 (4:1). Napoli: Napoli : Hašk 5:5 (3:2). Gradec: Gradjanski : GAC 1:0 (0:0). Lausanne: BSK : Grashoppers 3:0. P R A G A : Sparta : Ferencvaros 3 : 0. Praska Sparta je s to zmago postala zmagovalca v tekmovalju za srednjevropski pokal, 56.000 gledalcev, o je predsednik srednjevropskega komiteja Italijan Copolli izročil Sparti pokal, je v svojem govoru izrazil nado in željo, da bi v prihodnjem tekmovalju sodelovala tudi Jugoslavija.

D U N A J : Admira : Austria 1:0 (0:0), FAC : Ha-kohak 2:1 (1:0), Rapid : WAC 5:3 (4:2), FC Wien : Vienna 2:0 (1:0) Sportklub : Favoritner AC 1:0 (1:0), Libertas : Wacker 3:0 (2:0).

B U D I M P E S T A : Budafok : Törökvs 8:2 Bockai : Ujpest 0:0, Salgotarjan : Kispeszt 1:1, Phoebus : Attila 2:1, Hungaria : Budai 11 2:1. B A D E N : Finale za amatersko prvenstvo Avstrije. Badener AC : Salzburger AC 3:1 (2:1). Ker je Salzburger AC zmagal v prvi tekmi s 4:1, je postal amaterski prvak Avstrije.

R I M : Prijateljske tekme. Fiorentina : Roma 1:1 Lazio : Nemzeti (Budimpešta) 4:2, Juventus : Genova 2:1, Torino : Alessandria 5:1, Bologna : Milano 2:1. P R A G A : Prvenstvo: Plzen : Teplitzer FC 4:1, Slavija : Bratislava 2:0, Viktorije Plzen : Kolín 5:2.

PRI ZAPRTJU IN MOTNJAH V PREBAVI

vzeti zjutraj na prazen želodec čašo

priradne Franz Josefove grenčice

Registrirano od ministrstva za soc. politiko in nar. zdravje S. br. 15.485 od 25. V. 1935.

Službene objave LNP

Verifikacije igralcev: Za Zalec: Herman Franjo, Herman Alojzij, Herman Marjan, Hodnik Janez, Razdevšek Karel, Goršek Mirko, Pikič Slavko, Šrsterič Bojan, Suszynski Maks, Kováč Tine, Kainz Josip, Šketa Edvard, Zajc Adolf, Audič Stanko, Jug Karlo, Steiner Rudolf; za SK Brod: Jeločnik Stanko, Jakopič Karel, Pirnat Franc, Košir Janez, Jakopič Ludvik, Jakopič Rajko, Verbič Dorč, Vrhovec Ivo, Reichman Anton, Trampuž Stefan, Urh Alojzij, Bukovec Stanko, Boštjančič Stanko, Čizman Ivan, Zuccatto Remigij; za Hermes: Arčon Anton, Goršič Franc; za Mars: Sever Albert, Gokjovič Milan; za Reko: Logar Anton, Gregorič Leopold; za Svoboda—Lj: Poč-kaj Drago, Rogel Zdenko; za Slavija: Rih-tar Srečko, Balenovič Robert, Podber-šek Milan — vsi s takojšnjim nastopom Za Celje: Nikolčič Rajko, Turnšek Leopold; za Dravo: Jeremič Milan; za Svoboda—Tržič: Ude Vinko, Kramar Andrej, Jakopin Franc; za Slavijo: Gjuran Janez; za Moste: Škoda Franc, Trtnik Franc, Saj-bitz Franc; za Muro: Szepešny Elemer — vsi z nastopom 21. IX. in 11. XII 1935 ter 11. III. 1936 — Zavrnejo se verifikacije, ker niso taksirane: Polc Branko, KSK, Prešern Martin, Bohinc Jože, Olip Rado, Radovljica. — Popravlja se verifikacija Kašman Ernest, Amater, tako da ima takojšen nastop za vse tekme, ker se je ugotovilo, da za prejšnji klub ni nastopil nad leto dni. — Vzameta se na znanje preklica: Aljančič Ernesta za Slavijo, ostane pri Iliriji, Smolnika Maksa za Jadrana, ostane pri Slaviji. — Izkazuje z odjema morajo poslati do prihodnje seje: Jadran za Smolnika Maksa, Svoboda—Lj za Janežič Antona, Ilirija za Müllerja Oskarja, Kervino Franca, Hermes za Kováčič Alfonza. — Do poravnave obveznosti napram prejšnjim klubom se suspendirajo: Pečan Milko, Mars, Brajer Milan, Mladika, Janežič Anton, Slavija. — Citajo se za Kamnik, Kervina Franc, Jerman Mirko, Kováčič Alfonz; za Lendavo: Tišma Bogoljub, Perko Josip. — Istra z Ježice se poziva, da takoj predloži svoje izravnice v verifikacijo. Prijava Celja od 3. septembra se ne vzame v razpravo, ker ni taksirana.

Službene izp. crvenjstva SOLNP pri OO v Celju. V torek 17. t.m. bo v restavraciji Na—Na v Celju strogo obvezen sestanek vseh svetovnih sodnikov in sodniških kandidatov. Pravila nogometne

ELITNI KINO MATICA Tel. 21—24
Danes ob 4. 7¼ in 9¼
PREMIERA prekrasne ljubavne komedije
POLJUBI ME, ANETA
IDA WÜST HANS SÖHNKER URSULA GRABLEY.

Igre je treba prinesiti s seboj. Pričetek točno ob 20. Event. zakasnitve se bodo smatrala kot neudeležba na sestanku. Smučarski klub Ljubljana. Seja tehničnega odbora drevi ob 20. v kavarni Emona. Ker moramo obravnavati važna vprašanja prosimo, da se odborniki udeležijo polnoštevilo.

ASK Primorje. Seja centralnega in nogometnega odbora drevi ob 20. v sačinu pri Levu. Važno! S. K. Jadran. Izredni občni zbor kluba bo v soboto 21. t.m. ob 20. v salonu gostilne M. Soklič. Pred konjušnico 4. Dnevna red: volitev predsednika. (§ 23. toč. b. k. p.)

Stališče Male antante glede podunavskega pakta

Pomen izjav jugoslovenskega delegata dr. Purića na zasedanju skupščine Društva narodov

Zeneva, 15. septembra. d. Delegacije Male antante so politični razvoj zadnjih dni v Zenevi zasledovale z izredno pozornostjo, ker ne gre samo za italijansko-abesinski spor in za razmerje med tremi evropskimi velesilami, temveč tudi za interese srednje-evropskih držav, predvsem pa za zagotovitev bodočnosti. Diplomati in državni Male antante so bili stalno zvezi s Hoarejem in Lavalom, tako da so ostali interesi držav Male antante zavarovani. Konkretni rezultati posvetovanj državnikov velesil, ki so prišli do izraza jasno in umljivo tudi v govoru francoskega ministrskega predsednika Lavala, so bili sprejeti z velikim zadovoljstvom.

Utrditev odnošajev med Anglijo in Francijo pomeni trajno praktično zblizanje teh dveh velesil zaradi jamstva varnosti v srednji Evropi in primeru vojne v vzhodni Afriki, ki bi imela direktno vpliv tudi na dogodke in politiko v Srednji Evropi. Dejstvo, da vztrajata Anglija in Francija na organizaciji kolektivne varnosti, smatrajo v krogih Male antante kot zelo važno ne glede na to, kako se bo končal italijansko-abesinski spor.

V zvezi s tem zagotavljajo, da ostane v veljavi pripravljenost Male antante za zaključitev podunavskega pakta. Kar se tiče nepričakovanih pobud francoske in angleške vlade, ki streme po ojačenju Društva narodov, ugotavljajo državni Male antante, da potrjuje ta politika smernice, ki jih Mala antanta nikdar ni opustila v svoji miroljubni politiki.

Izjava jugoslovenskega delegata dr. Purića na včerajšnji seji skupščine Društva narodov, ko je v imenu Male antante izrekel popolno odobravanje stališča, ki sta ga zavzela angleški zunanji

minister Hoare ter francoski zunanji minister Laval, je zbudila tem bolj ugoden vtis, ker ni samo načelnega pomena temveč predstavlja tudi politično manifestacijo solidarnosti vseh treh držav Male antante. Glede na to skupno izjavo poudarjajo, da se morebitni neuspeh zaključitve nameranih regionalnih pogodb, zlasti pa podunavskega pakta nikakor ne bo mogel zvrčati kot krivdina na Malo antanto, ker se je izjavila pripravljeno sodelovati vsak čas za ureditve takih pogodb.

Komunistično rovarjenje v Bolgariji

Sofija, 15. septembra. w. Ze več časa je imela bolgarska policija dokaze o obstoju tajne makedonsko-komunistične organizacije, pod imenom »Uedinjene makedonske revolucionarne organizacije«. Natančna proizvodovanja so dognala, da vodi centralni komite s sedežem v Parizu regionalne komiteje te organizacije v Bolgariji, in sosednih državah. Sedež regionalnega komiteja za Bolgarijo je bil v Sofiji. Ta tajna organizacija je bila identična z organizacijo bolgarske komunistične stranke. Organizacija je bila v stalnih zvezah s tajništvom Kominterne v Moskvi, odkoder je po priznanju aretirancev in po zaplenjenih spisih dobivala navodila in denarna sredstva. Naloga organizacije je obstojala v tem, da pripravi makedonsko omladino za oboroženo vstajo, ki naj bi omogočila odcepitve dela bolgarskega ozemlja v svrhu ustanovitve sovjetske republike. V zvezi s tem sta bila med drugimi aretirana dva bivša komunistična poslancina v Sobranju.

Grško-italijanski incident

Atene, 15. septembra. n. V petek je nekdo Italjansko vojaško vodno letalo pristalo ob obali otoka Krfa. Italijanski poslanik v Atenah je sicer opravil to postopanje, češ da so italijanski arheologi, ki raziskujejo starine na Krfu, nujno zahtevali zdravniško pomoč in da je samo zaradi tega poslala Italijanska vlada na Krf letalo, ne da bi prej obstajala o tem grško vlado. Grška vlada se s tem opravičilo ni zadovoljila in je odredila svojemu delegatu v Zenevi, naj energično nastopi pri Društvu narodov zaradi postopanja italijanskih oblasti, ki ne kažejo nikakve spoštovanja napram suverenosti grške države. Razen tega se v bližini rta Sunjon še vedno nahajajo v grških vodah dve Italijanski torpedovki in en italijanski rušilec, zaradi česar zahtevajo list od vlade, naj odločno intervira v Rimu.

Zakaj še niste član „Vodnikove družbe“?

Obdoba muslimanskega poslancina

Beograd, 15. septembra. Lsti poročajo, da je bila v Bihacu konferenca pristašev dr. Mehmeda Spaha, ki so razpravljali o zadržanju poslancina Abdulaha Ibrahimpašiča, izvoljenega na listi dr. Mačka. Konferenci je predsedoval Hussein-beg Ibrahimpašič. Na konferenci so obsodili zadržanje Abdulaha Ibrahimpašiča in mu poslali pismo, v katerem izjavljajo, da je bil izvoljen na listi opozicije in mora zato ostati zvest vodstvu bivše muslimanske stranke. Nadalje pravi pismo, da je Abdulah Ibrahimpašič izvršil izdajstvo in šel sodelovat z vlado, ki jo je prej obsodil in napadel ter da je med 67 poslancini prvi obrnil hrbet svojim volilcem. Na koncu mu pismo izreka nezaupečno in mu sporoča, da ga nič več ne smatrajo za člana organizacije, ker dela zoper dr. Spaha. To pismo in sporočilo sta podpisala prvaka bivše muslimanske organizacije. Hussein-beg Ibrahimpašič in Suil Baljič.

NSAKJUTRO
JE ZAVAROVAN V
KUPNEM
ZAKUPNEM
10000
DIN
VAROVAN
VAROVAN

